

Ožujak 2016.

Dragi molitelji,

Velika mi je čast što se možemo okupljati na dnevnim molitvenim okupljanjima Projekta Hana na 85 jezika! Ovog mjeseca ćemo donositi svoje molitve pred Božje prijestolje uz veliko veselje.

1 – Proslavljamo našeg uskrslog Gospodina.

Zamislite više tisuća žena, koje po prvi put u životu zajedno proslavljaju Uskrs. One sada razumiju što znači prazna Kristova grobnica. Poput Marije Magdalene, Isusovo blago pitanje - "Ženo, zašto plačeš" - odzvanja u njihovom srcu i one sada mogu doživjeti Njegovu ljubav, koja im pruža nadu i hrabrost, i koja će odagnati strah i očaj. Zato veselo proslavljaju Boga uz pjesmu i ples, znajući da je Kristovo uskrsnuće zauvijek porazilo onoga koji je došao opljačkati i uništiti. One slave Boga unatoč teškim okolnostima u kojima žive, jer svakodnevno doživljavaju istinitost ovih riječi: "jer je moćniji Onaj koji je u vama nego onaj koji je u svijetu." (1. Ivanova poslanica, 4. poglavlje, 4. stih). Nadahnjuju me da se povedem za njihovim primjerom.

2 – Proslavljamo Dan žena.

Kada se molimo i kucamo na nebeske dveri, životi brojnih žena se ispunjavaju nadom, jer Božja ljubav i snaga djeluju u njima. Danas se radujemo, jer vidimo koliko dobra su ženama donijeli novi zakoni protiv obiteljskog nasilja: društvo počinje drugačije gledati na žene, mediji i država zagovaraju dostojanstvo, a ljudska prava žena su sve veća, što im omogućuje bolje obrazovanje, zdravstvenu skrb, poslovne prilike i mnogo toga drugog. Proslavljajmo Božje odgovore i molimo se da ih bude još!

3 – Proslavljamo Božju vjernost Projektu Hana.

Nakon 10 godina molitve za mladu i pripremljenu ženu koja bi mogla povesti misiju Projekta Hana ka budućnosti, Bog nam je poslao Dr. Peggy Banks, ženu koja žarko želi raditi za Boga i pomagati ljudima. Nakon što je provela 20 godina služeći ženama u Americi, Indiji, Senegal, Tanzaniji i Tajlandu, Peggy je 1. veljače postala nova **direktorica globalne misije**, a ja sam preuzela ulogu **globalnog misijskog savjetnika** Projekta Hana. Kako se veselim! Od sljedećeg će mjeseca Peggy pisati ovo mjesečno pismo. Znam da će vam njezin divni duh biti na blagoslov. Molite se za nas i priključite nam se u proslavljanju ovog velikog dara Projektu Hana!

4 – Proslavljamo vas!

Hvala vam za VAŠE ustrajne i nepokolebljive molitve za naše timove u svijetu i za mene. Zajedno ćemo nastaviti ovaj boj ovjenčani snagom Njegovog uskrsnuća.

Danas zahvaljujemo Bogu i proslavljamo vas!

Marli Spieker
Savjetnik/osnivač globalne misije
Projekta Hana